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Мета:  сформувати систему знань щодо форм, видів та засобів  

проведення закупівель для потреб ефективного функціонування 

навчального закладу та галузі освіти вцілому.  

Завдання:  

 ознайомити із нормативно-правовою базою, що регулює систему 

закупівель для галузі освіти;  

 висвітлити особливості  проведення закупівель у галузі освіти;  

 розкрити механізми проведення тендерних торгів з проведення 

закупівель ; 

 обґрунтувати  методи та технології  контролю за прозорістю 

проведення закупівель для галузі освіти.  

Компетенції: 

ЗК 4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети 

СК 4. Здатність до ефективного використання і розвитку 

ресурсів організації. 

СК 6. Здатність формувати лідерські якості та 

демонструвати їх у процесі управління людьми. 

СК 8. Здатність використовувати психологічні технології 

роботи з персоналом. 

СК 12. Здатність дослідити та визначити проблему, а також 

ідентифікувати обмеження, зокрема ті, що пов’язані з 

питаннями сталого розвитку, здоров’я і безпеки та 

оцінками ризиків. 

Програмні результати навчання:   

ПРН 10. Демонструвати лідерські навички та вміння працювати в 

команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для 

вирішення професійних задач. 

ПНР 12. Вміти делегувати повноваження та керівництво організацією 

(підрозділом). 

ПНР 13. Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, 

матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення організації (підрозділу). 

ПНР 15. Вміти формувати ефективну систему трудових відносин, 

управляти персоналом відповідно до діючого законодавства та етики 

ділового спілкування, створювати умови для розвитку персоналу 

навчального закладу 

Перелік тем до 

дисципліни 

Змістовий модуль 1. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ 

СТАНОВЛЕННЯ СИСТЕМИ ЗАКУПІВЕЛЬ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ 



Тема 1. Державна політика у сфері закупівель 

Тема 2. Організація публічних закупівель 

Тема 3. Кваліфікаційні критерії до учасників торгів 

Тема 4. Порядок організації та проведення відкритих торгів 

Тема 5. Документація конкурсних торгів та вимоги законодавства до її 

оформлення 

Змістовий модуль 2. ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ   УПРАВЛІННЯ 

ЗАКУПІВЛЯМИ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ   

Тема 6. Порядок організації та проведення процедури запиту цінових 

пропозицій 

Тема 7. Порядок організації та проведення переговорної процедури 

закупівлі 

Тема 8. «Етико-ціннісне регулювання у системі охорони здоров’я» 

Тема 9. Звітність щодо здійснення публічних закупівель 

Тема 10. Оскарження процедур закупівлі та застосування контролінгу у 

сфері публічних закупівель в галузі освіти. 
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